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Il. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
O baterie este formata prin legarea in paralel a doua generatoare identice avand fiecare tensiunea
electromotoare E =26 V si rezistenta interioara r =2 Q. La bornele bateriei este conectat un rezistor cu

rezistenfa electrica R =12 Q. Rezistorul este confectionat dintr-un fir conductor cu diametrul sectiunii
transversale d =02mm, iar rezistivitatea electrica a materialului din care este confectionat are valoarea
p=628-10% Qm.

a. Calculati tensiunea electromotoare si rezistenta interioara a bateriei.

b. Determinati lungimea firului conductor.

c. Calculati tensiunea la bornele bateriei.
d. In paralel cu rezistorul R se conecteaza un alt rezistor avand rezistenta electrica R,. Tensiunea la

bornele gruparii paralel este U’ = 20,8 V . Determinati valoarea rezistentei R;.

Il Rezanluati urmitnarea nrohlemi- {15 nunete)
Il. Rezolvati urméatoarea problema: (15 puncte)
In figura alaturata este reprezentata schema unui circuit electric in care se Ey|, nry

cunosc: E; =9V, n=15Q, E, =6V, rn=15Q, R=9Q si R,=6Q.
Rezistorul R este confectionat dintr-un fir conductor cu lungimea ¢ =0,75m si R

rezistivitatea la temperatura de functionare p = 12:107Qm. Ampermetrul * R, R,
montat Tn circuit indica un curent electric de intensitate /4, =1A. Tensiunea la
bornele rezistorului R, este U, =2V . Rezistenta electrica a conductoarelor de
legatura se neglijeaza. Determinati:

a. aria sectiunii transversale a firului conductor din care este alcatuit rezistorul R;
b. valoarea rezistentei electrice a rezistorului R;;

c. valoarea rezistentei interne R, a ampermetrului;

E,ln

d. tensiunea indicaté de un voltmetru ideal (Rv g 00) conectat la bornele sursei cu t.e.m. E,.

3
Il. Rezolvati urmatoarea problema: (15 pun(ct::;
In figura alaturata este reprezentata schema unui circuit electric. Tensiunea electromotoare a bateriei este
E =50V, iar rezistenta interioara a acesteia este r =5 Q. Tensiunea dintre
punctele A si B este U,g =30V, iar intensitatea curentului indicat de ampermetrul
ideal (RA =0Q) este /=2 A. Cunoscand ca Ry =20 Q determinati:
a. tensiunea la bornele bateriei;
b. rezistenta electrica a rezistorului R, ;
c. rezistenta electrica a rezistorului R, ;
d. indicatia unui ampermetru avand rezistenta interioara R, =10 Q conectat in
locul ampermetrului ideal.

Clasele 10F si 10 G rezolva numai cerintele a si b de la toate cele trei probleme.
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